RENCANA PELAK SANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) DARING

Nama Satuan Pendidikan : SDN NO. 100050 Pasar matanggor

Kelas/ Semester :31/1

Tema : Kewajiban dan Hakku (Tema 4)

Sub Tema : Kewajiban dan Hakku di Sekolah (Sub Tema 2)
Pembelajaran ke ;2

Alokasi waktu 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan mengamati tayangan slide powerpoint mengenai gambar lingkungan sekolah melalui group WA, peserta

didik dapat mengidentifikasi kewajiban dan hak sebagai warga sekolah dalam kehidupan sehari-hari dengan tepa

2. Setelah diskusi bersama guru tentang hak dan kewajiban di sekolah, peserta didik dapat menemukan hak yang didapat
setelah mengerjakan kewajiban di sekolah dengan benar.

3. Dengan membaca teks tentang sekolah yang indah dan rapi melalui group WA, peserta didik dapat dapat
mengidentifikasi ungkapan atau kalimat saran, masukan, dan penyelesaian masalah (sederhana) yang menyatakan
permasalahan di sekolah dengan tepat

4. Dengan mengamati teks tentang sekolah yang indah dan rapi melalui Group WA, peserta didik dapat menuliskan
ungkapan atau kalimat saran, masukan dan penyelesaian masalah (sederhana) di sekolah tepat.
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Deskrips Kegiatan Alokasi
Waktu

Kegiatan pembelgjaran dimulai dengan dibuka salam dan menanyakan | 5 Menit
kabar melalui GWA.

Guru mengecek kehadiran siswa melalui dan berdo’a melalui GWA.
Guru bertanya jawab tentang materi sebelumnya, kemudian mengajak
siswa

Guru memberikan penjelasan kepada peserta didik tentang kegiatan
yang akan dilaksanakan dengan penuh tanggung jawab.

Pendahuluan

> wbdh PF

5. Guru menyampaikan tujuan pembelgjaran yang akan dipelgari hari ini
Inti Kegiatan Pembelajaran 100

» Guru mengirim kegiatan pembelajaran pada hari ini melalui grup | menit
whatsapp

» Guru menampilkan tayangan slide powerpoint tentang gambar
lingkungan sekolah

» Peserta didik mengamati gambar lingkungan sekolah yang bersih
dan rapi pada tayangan slide powerpoint.

» Peserta didik dan guru bertanya jawab tentang kewajiban dan hak di
sekolah.

» Peserta didik mencoba mengerjakan tugas LKPD tentang kewajiban
dan hak di sekolah yang dikirim melaui group WA.

» Peserta didik diminta membandingkan sekolahnya dengan sekolah
pada gambar melalui group WA.

» Peserta didik menyebutkan taman sekolah seperti apa yang mereka

inginkan dan apa yang sudah mereka lakukan untuk taman sekolah
mereka.

» Peserta didik menuliskan kewagjiban-kewajiban yang harus dilakukan
terkait hak memliki sekolah yang nyaman pada buku tulis dalam
bentuk table, hasil difoto dan dikirim melalui group WA.

» Peserta didik membaca teks yang ditampilkan guru melalui group WA
tentang sekolah yang indah dan rapi.

» Peserta didik menyebutkan kalimat-kalimat saran yang ditemukan
dalam teks bacaan.

» Peserta didik menuliskan saran-saran yang ingin diberikan untuk
sekolahnya dan hasilnya dikirim melalui group WA.




Penutup

Bersama peserta didik guru membuat kesimpulan / rangkuman hasil
belgjar hari ini dengan bertanya melalui Group WA

Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan
kesmpulan dari pembelgaran dan perasaannya mengikuti
pembelgaran yang telah diikuti.

Guru menginformasikan materi dan rencana kegiatan pembelgaran
untuk pertemuan berikutnya.

Peserta didik berdoa menurut agama dan keyakinan masing-masing di
rumah (Religius)

Guru menutup pembelgjaran dengan salam

15
menit

C. PENILAIAN (ASESMEN)
1. Penilaian Sikap . Keaktifan saat diskusi di Group WA (Pengamatan)
2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulismengisi LKPD (Penugasan)

3. Penilaian Keterampilan

M engetahui,
K epala Sekolah

MASNIDAR, SPd. SD

Kerja)

- Tulisan kalimat saran yang diberikan untuk sekolahnya (Unjuk

Pasar matanggor, 06 November 2020

Guru Keaslll
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